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Distincție pentru preotul coordonator al unuia 
dintre cele mai mari centre sociale ale Bisericii

Părintele Gabriel Viorel Gârdan, coordonatorul unuia dintre cele mai mari centre de 
servicii sociale ale Bisericii din Transilvania, a primit miercuri, la Zalău, distincția 
județeană „Soarele Sălăjean”.

Aceasta i-a fost înmânată de Dinu Iancu-Sălăjanu, președintele Consiliului Județean 
Sălaj, pentru că preotul este călăuză spirituală în comunitate, promovează valorile 
umanității și credinței și coordonează Centrul de Servicii Sociale „Sfântul 
Gheorghe” din Românași, județul Sălaj.

„Tot ceea ce facem, facem spre slava lui Dumnezeu și spre binele semenilor noștri. 
Îngrijim 90 de persoane. Spun unii că este cel mai mare centru de servicii sociale al 
Bisericii din Transilvania”, a transmis Părintele Gabriel Viorel Gârdan pentru 
Basilica.ro.

Activitate socială
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Centrul funcționează în cadrul Asociației Filantropia Largiana, după numele pe care 
îl purta în timpul ocupației romane așezarea care astăzi se numește Românași.

„Este un parteneriat între parohie și asociație. Parohia este proprietara clădirii și a 
terenului. Asociația a dezvoltat serviciile pentru că, din punct de vedere legal, 
acum 10 ani era varianta cea mai la îndemână. Noi anul acesta vom aniversa, în 16 
august, 10 ani de la deschiderea centrului”, a explicat părintele.

Centrul a început cu 40 de locuri, apoi și-a crescut capacitatea la 60 de locuri și, în 
cele din urmă, a ajuns la capacitatea maximă pe care o suportă clădirea, 90 de 
locuri.

„Dorința noastră este de a fi întotdeauna aproape de semeni, de a găsi resorturile 
spirituale să ducem această bătălie zilnică. Este realmente o bătălie zilnică pe care 
o ducem împotriva singurătății, împotriva suferinței, împotriva bolilor, împotriva 
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tristeții”, a mai declarat Părintele Gabriel Viorel Gârdan.

„Și, pentru aceasta, ne rugăm lui Dumnezeu să ne dăruiască răbdarea, 
înțelepciunea și dragostea necesară să purtăm zilnic această bătălie foarte grea.”
Image not found or type unknown

Anul trecut, Părintele Gabriel Viorel Gârdan a primit „Crucea Patriarhală”, cea mai 
înaltă distincție din Patriarhia Română.

Activitate academică
Părintele Gabriel Viorel Gârdan este profesor universitar la Facultatea de Teologie 
Ortodoxă a Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca și doctor în Teologie 
abilitat pentru specializarea Istorie Bisericească Universală.

De asemenea, coordonează secțiunea de Teologie Ortodoxă a revistei Studia 
Universitatis Babeş-Bolyia.
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Despre distincție
Soarele Sălăjan, sau Rozaliul Soarele Sălăjean, este un simbol al culturii tradiționale 
din regiune, informează Agerpres. Acest simbol se găsește doar pe porțile de lemn 
sculptate în stil tradițional din județul Sălaj.

Anul acesta, distincția „Soarele Sălăjean” a mai fost acordată Profesorului Iuliu 
Szilagyi și medicului Alexandru Iliescu, directorul medical al Spitalului Județean de 
Urgență Zalău.
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